



Prezentul document este semnat electronic cu un certificat digital calificat emis în conformitate cu reglementările eIDAS 910/2014/EC și ale Legii nr. 455/2001 privind semnătura electronică

Către,

PRIMĂRIA

Doamnei/Domnului primar

În vederea asigurării măsurilor aferente desfășurării în siguranță a activităților organizate la nivel local, premergător și pe timpul **Zilei Internaționale a Muncii, Zilei Naționale a Tineretului și a Sfintelor Sărbători Pascale**, datorită înregistrării unui număr mare de persoane, vă transmitem atașat Anexa 1 și 2 cu „**Măsurile minime de prevenire a incendiilor**”, în scopul afișării lor la punctele de informare preventivă precum și angrenarea serviciilor voluntare pentru situații de urgență în acțiuni preventive după cum urmează:

1. Identificarea locațiilor unde se vor desfășura acțiuni cu ocazia Zilei Internaționale a Muncii și Zilei Internaționale a Tineretului (manifestări sportive ori cultural artistice de amploare, concursuri, etc.), a obiectivelor turistice și a zonelor de agrement unde se preconizează un aflax mare de persoane;

2. Asigurarea măsurilor de protecție a fondului forestier prin desfășurarea unor acțiuni cu caracter preventiv împreună cu administratorii silvici, cu accent pe respectarea regulilor și măsurilor de apărare împotriva incendiilor în zonele predispuse afluenței turiștilor, în special în zilele libere;

3. Organizarea la nivelul localităților a echipelor de supraveghere și patrulare preventivă în zonele turistice și de agrement, fond forestier, cu scopul de a preîntâmpina eventualele incendii ;

4. Intensificarea acțiunilor cu caracter preventiv ale S.V.S.U. cu accent pe zonele de organizare picnicuri și cele amenajate/neamenajate de campare;

5. Executarea de acțiuni cu caracter preventiv la gospodăriile cetățenești care să vizeze interdicția arderii de vegetație uscată pe terenurile agricole;

6. Instruirea șefilor serviciilor voluntare pentru situații de urgență cu privire la modul de îndeplinire a obligațiilor legale care le revin;

7. Componenta preventivă a S.V.S.U va organiza și intensifica activitățile în zonele și perioadele cu risc de producere a unor incendii, în baza Regulamentului de planificare, organizare, desfășurare și finalizare a activităților de prevenire a situațiilor de urgență prestate de S.V.S.U aprobat prin O.M.A.I. nr. 160/2007.

Totodată, aveți obligația menținerii în permanentă stare de operativitate a Serviciilor Voluntare pentru Situații de Urgență.

Veți transmite la Inspekția de Prevenire, pe adresa de e-mail prevenire@isutimis.ro, până cel târziu în data de **08.05.2024**, activitățile organizate și desfășurate de către componenta preventivă a S.V.S.U.

Cu stimă,

în condiții de siguranță, semnează electronic,

INSPECTOR ȘEF
General de brigadă

ing. MIHOC Lucian-Vasile

Pentru ȘEF INSPECȚIA DE PREVENIRE
ADJUNCT ȘEF INSPECȚIA DE PREVENIRE
Locotenent-colonel

ing. MARINESCU Mircea-Marian